
Уважаемые участники семинара!
Статьи, рекомендованные оргбюро Семинара, могут быть опубликованы в англоязычном сборнике трудов.
Издание статей данного сборника предполагается в издательской системе E3S Web of Conferences с цитированием в международной системе SCOPUS.
https://www.e3s-conferences.org
По правилам издательской системы на полную подготовку сборника дается всего 3 месяца после проведения Семинара. Поэтому, при желании автора опубликовать англоязычную версию своей статьи, необходимо подготовить ее в соответствии с Правилами оформления рукописи (Template RSES 2017) и переслать в электронном виде Воробьеву С.В. в течение 2-х недель после семинара по адресу: seregavorobev@isem.irk.ru
Следует помнить, что статья в англоязычный сборник должна отвечать требованиям, предъявляемым к статьям в иностранных журналах, т.е.: написана на грамотном английском языке, структурирована, должна иметь обзор работ по соответствующей тематике и иллюстративный пример.
Согласно требованиям издательской системы E3S Web of Conferences публикация статьи оплачивается. Весь сборник будет оплачен организатором Семинара – ИСЭМ СО РАН. После принятия Оргбюро Семинара решения о возможности публикации статьи в англоязычном сборнике трудов, с авторами одобренных статей будут заключены Договора о компенсации затрат ИСЭМ СО РАН по изданию данного сборника.
Ваши
Н.И.Воропай,
Председатель программного комитета семинара
Л.М. Ефимова,
Ученый секретарь семинара


